

明年部分节假日具体安排发布

明年将有5个三天小长假,比往年增加3个;高考时间正好撞上端午节假期

国务院办公厅近日发布2008年部分节假日安排的通知。根据《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定》,为便于各地区、各部门及早合理安排节假日旅游、交通运输、生产经营等有关工作,经国务院批准,2008年,元旦、春节、清明节、国际劳动节、端午节、中秋节、国庆节放假调休日期具体安排如下:

一、元旦:2007年12月30日—2008年1月1日放假,共3天。其中:1月1日(星期二)为法定节日,12月30日(星期日)为公休日,12月29日(星期六)公休日调至12月31日(星期一),12月29日(星期六)上班。

二、春节:2月6日—12日(即农历除夕至正月初六)放假,共7天。其中,2月6日(除夕)、2月7日(春节)、2月8日(正月初二)为法定节日,2月9日(星期六)、2月10日(星期日)照常公休,将2月2日(星期六)、2月3日(星期日)两个公休日调至2月11日(星期一)、2月12日(星期二),2月2日(星期六)、2月3日(星期日)上班。

三、清明节:4月4日—6日放假,共3天。其中:4月4日(清明节)为法定节日,4月5日(星期六)、4月6日(星期日)照常公休。

四、“五一”国际劳动节:5月1日—3日放假,共3天。其中,5月1日为法定节日,5月3日(星期六)为公休日,5月4日(星期日)公休日调至5月2日(星期五),5月4日(星期日)上班。

五、端午节:6月7日—9日放假,共3天。其中:6月7日(星期六)照常公休,6月8日(农历五月初五,端午节)为法定节日,6月8日(星期日)公休日调至6月9日(星期一)。

六、中秋节:9月13日—15日放假3天。其中,9月13日(星期六)为公休日;9月14日(农历八月十五,中秋节)为法定节日,9月14日(星期日)公休日调至9月15日(星期一)。

七、国庆节:9月29日—10月5日放假7天。其中,10月1日、2日、3日,为法定节日,9月27日(星期六)、9月28日(星期日)两个公休日调至9月29日(星期一)、30日(星期二),9月27日(星期六)、9月28日(星期日)上班,10月4日(星期六)、5日(星期日)照常公休。

通知要求,节假日期间,各地区各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

明确2008年部分节假日安排	
国务院办公厅近日发布2008年部分节假日安排的通知 根据《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定》	
2008年部分节假日安排如下	
元旦	放假3天
2007年12月30日—2008年1月1日	
春节	放假7天
2月6日—12日(农历除夕至正月初六)	
清明节	放假3天
4月4日—6日	
“五一”国际劳动节	放假3天
5月1日—3日	
端午节	放假3天
6月7日—9日	
中秋节	放假3天
9月13日—15日	
国庆节	放假7天
9月29日—10月5日	

新华社发

五年内两次中秋连国庆 专家称有望带来比黄金周还长的假期

昨天上午,国家发改委在其官方网站发布了国务院办公厅的通知,公布了2008年法定节日放假日期。除元旦和五一放假三天外,清明节、端午节和中秋节恰好与周末相连,成为新增的三个“长周末”。

五年内两次中秋连国庆

刚刚跻身“法定假日”的行列,中秋佳节在未来五年内就将两次“牵手”国庆长假,“双节合璧”有望带给广大公众比过去黄金周还要长的假期。

据统计,2009年的中秋节为阳历10月3日,而2012年的中秋节为阳历9月30日。

清华大学假日改革课题组

成员、博士生王成伟表示,这种情况可以从9月30日放假到10月7日,或者假期从10月1日起延长到10月8日,形成8天的“黄金周”。

长“黄金周”为何不是10天?

当中秋三天“长周末”和国庆七天“黄金周”相连,为什么不会带来10天的长假呢?

王成伟表示,由于中秋节本身只有一天假,三天“长周末”是因为包含了中秋节当周的周末,所以当中秋节与国庆三天法定假期“撞”在一起时,当周的周末事实上已被安排进了国庆“黄金周”内,这样最多能够形成8天的长假。

明年高考时间巧合端午节假期

教育部发言人:高考时间将在科学论证后调整

在国务院办公厅发布的部分假日时间安排中,明年高考时间(6月7日和8日)正好巧合于端午节的三天假期内。考虑近年来社会部分人士呼吁高考改在周末举行的提议,明年的这一时间巧合是否带给考生和家长更多的便利?继2003年高考时间从7月改到6月后,今后高考时间是否还会做新的调整?昨天教育部新闻发言人表示,高考在假期内举行对考生有利有弊,包括高考时间在内的方案将在科学

慎重论证的基础上、在符合绝大多数考生利益的前提下进行调整。教育部新闻发言人分析,高考在端午节假期内举行,从交通来看,便于家长有更充足的时间服务考生,不过从考生心理等综合因素看,假期容易让人产生放松或是松懈的感觉,也有不利于备考的因素。另外,高考是一项综合性强、环环相扣的考试制度,牵涉多个部门和多个环节,考试只是其中一个环节,还要充分考虑阅卷录取等多方面因素。

据新华社《法制晚报》《北京晨报》报道

逢年过节,亲朋好友之间互赠礼物是人们表达感情、增进友谊的一种方式。而随着时代的发展及人们生活水平的提高,礼物也越来越难挑选。传统的烟酒糖茶、保健食品已很难满足人们的要求。新年将至,能给亲朋好友送上一份实用而又时尚的礼物,已经成为现代人送礼的首要标准。

据悉,“神通王”手机凭借其零机价的价格实惠、超低辐射、超长待机、超大声音的三超优势以及独树一帜的时尚外观在手机市场上独领风骚,受到各界人士的一致好评,成为很多老百姓过年送礼的首选。

声音大 待机长 老人使用最得当

尊老恤孤是中华民族的传统美德。现代社会,子女和父母分开居住已经是普遍现象,即使没有分开居住的,子女是双职工而没有时间在家照顾老人的情况也很正常,因

新年有好礼 就送“神通王”

此,老人的生活照料已经成为现代社会一个突出的问题。

我平时最担心的就是老父亲的安全问题,他没事喜欢出门溜达,身体也不好,我就怕他在外面的时候发生什么意外。”在公司上班的王女士忧心忡忡地和我们说,这不,联通公司刚推出了“神通王”手机,我就给老父亲买了一个,这下他出门时,随时打个电话问问情况,心里踏实多了。”

老年人耳听力下降,一般手机通话时,有时听不清楚。据了解,“神通王”手机听筒电话铃声超大,通话声音穿透力强,因此特别适合老年人使用。而且,“神通王”手机的待机时间超长,最高待机时间长达10天,老年人记性不好,这么长的待机时间可以省去老人频繁充电的麻

烦,老人用起来会更省心。

辐射小 不怕摔 孩子使用最实在

信息时代,青少年已逐渐成为使用手机的一支生力军。孩子有一部手机,也方便家长、学校加强对孩子课余时间管理。可很多家长又担心手机辐射会影响孩子的健康。有研究结果显示,青少年的免疫系统比成人要脆弱,更容易受手机辐射影响,特别是对皮肤和大脑的影响,为此,很多家长常常感到进退两难。

有“神通王”手机,一切问题就都解决了。据了解,“神通王”手机采用的CDMA网代表了当今移动通信技术的先进水平,辐射非常低,对身体没有什么影响。家长们可以放心地给

孩子使用。另外“神通王”手机还怕摔,全部采用进口面板制成,经磨耐摔,比如中兴C310曾经过严格多角度抗震防摔测试,1.8米高度多次跌落测试,工程师甚至多次将其在5楼楼下,仍能正常使用,这对于那些爱玩爱跳的孩子来说,无疑是个好消息。听说“神通王”手机辐射小,我毫不犹豫地就带孩子来买了。”在联通营业厅里,一位带着孩子来购买“神通王”的王老师对我们说。

零机价 话费低 新朋老友常联系

朋友是我们的财富,朋友可以和我们一起分享快乐,分担痛苦。新年到来之际,送上一款“神通王”手机,也成为越来越多的人向朋友表达关怀、表

示谢意的方式。

零机价,使您不做任何投资便可再拥有一部自己的手机。首先,购买手机的399元将作为话费全部返还给消费者。另外,联通公司联合三星和LG等知名厂家推出新机型,外观时尚。比如LG推出的首款机卡一体型CDMA手机KX136,其外形设计简约大气,清晰大彩屏完美地展现出逼真的色彩。它的操作也非常人性化,您可以任意定制10个常用功能和99个缩位快捷拨号,再加上特有的超大容量电池,送给朋友很有面子。

其次,超低话费可以让身边的好友之间尽情沟通,而送给经常打长途的朋友可以为他节省不少话费,因为“神通王”手机开通定向长途业务后,长途每分钟才1毛5,而且不分

时段,比其它电话便宜多了。再加上“神通王”是真正的单向收费,接听电话免费,使朋友之间常保持联系。

据了解,很多公司计划将“神通王”手机作为公司的福利发给员工,既方便业务沟通,又节省话费,可谓一举两得,并且受到员工的普遍欢迎。过年发一款手机,比提两桶色拉油回家实惠又时尚多了。”广告公司的小王兴高采烈地和我们说。

我们生活在一个讲“礼”的环境里,礼多人不怪”,是古老的中国格言,礼物在日常交际中起到了不可估量的作用,新年送礼物更成了一种艺术和技巧,从时间、地点一直到选择礼品,都是一件很费心思的事情,送一款“神通王”手机,不显山露水,却能够打动人心。霍然 吕红亮 徐军 邱少美

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们普遍染异味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒在体内可导致各脏、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主通道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排出毒素 一身轻松

盘龙云海(集团)有限公司 盘龙云海(集团)有限公司 盘龙云海(集团)有限公司
盘龙云海(集团)有限公司 盘龙云海(集团)有限公司 盘龙云海(集团)有限公司

全国免费服务热线 8008898999

连续畅销12年

主治:便秘 痤疮 颜面色斑

盘龙云海(集团)有限公司